



AGJENCIA PËR PARANDALIMIN E KORRUPSIONIT

AGENCIJA ZA SPRJECAVANJE KORUPCIJE / AGENCY FOR PREVENTION OF CORRUPTION

Data e dorëzimit: 23.03.2023

Regjistër për deklarimin e pasurisë

DEKLARIMI I RREGULLT VJETOR

TË DHËNAT PERSONALE TË DEKLARUESIT

Emri	Vjollca	Mbiemri	Morina-Shaqiri
Funksioni	Anëtar i Bordit në Ndërmarrje Publike		
Emri i institucionit	Komuna e Gjilanit		
Adresa e institucionit	Gjilan		
Njësia organizative	Bordi I N.P.L. "Tregu" Sh.A. Gjilan	Data e emërimit	01.08.2020

TË DHËNAT E ZYRTARIT TË LARTË PUBLIK

Nr.	Emri i institucionit	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Funksioni	Data e emërimit
1	Komuna e Gjilanit	Gjilan	Bordi I N.P.L. "Tregu" Sh.A. Gjilan	Anëtar i Bordit në Ndërmarrje Publike	01.08.2020

FUNKSIONET OSE AKTIVITETET E TJERA QË I KRYEN ZYRTARI I LARTË PUBLIK, KRAHAS FUNKSIONIT ZYRTAR

Nr.	Lloji i institucionit	Emri i institucionit	Qyteti	Adresa e institucionit	Njësia organizative	Niveli i pozitës	Funksioni	Data e emërimit	Data e përfundimit
1	Institucion Privat	VEDSOUND	Gjilan	DARDANIA/GJILAN		Nivel menaxherial	STUDIO MUZIKORE	28.01.2020	

PASURITË E PALUAJTSHME

Nr.	Lloji i pasurisë	Sipërfaqja	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
1	Shtëpi	240.00 m2	E trashëguar	Trashëgemi nga vjehri	2018	180,000.00 €	Përbashkët

PASURITË E LUAJTSHME, MBI TREMIJË (3,000.00) EURO

Nr.	Lloji i pasurisë	Prejardhja e pasurisë	Origjina dhe/ose mënyra e blerjes apo përfitimit	Pjesë të veqanta	Viti i përfitimit	Vlera/Çmimi	Pronësia e
1	Të tjera (Opel)	E blerë	Te blera the dhurata	Po	2010	5,000.00 €	Deklaruesit

ZOTËRIMI I AKSIONEVE NË SHOQËRI TREGTARE

Nr.	Lloji i shoqërisë tregtare	Emri i shoqërisë tregtare	Përqindja e aksioneve	Vlera në Euro	Data e regjistrimit	Data e përfitimit të aksioneve	Aksionet e
Nuk ka të dhëna							

POSEDIMI I LETRAVE ME VLERË

Nr.	Letra me vlerë	Vlera e letrës /€	Burimi	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna					

POSEDIMI I KRIPTOVALUTËS

Nr.	Emri i kriptovalutës	Vlera e tanishme /€	Vlera e blerjes €	Sasia	Prejardhja	Data e pranimit	Letra e
Nuk ka të dhëna							

PARA TË GATSHME NË LLOGARI RRJEDHËSE, NË DEPOZITA DHE NË HUADHËNIE NË EURO OSE NË VALUTA TJERA TË HUAJA

Nr.	Lloji i të hyrave	Emri i institucionit	Vendi	Vlera/Çmimi	Prejardhja	Lloji i llogarisë	Pronësia e
1	Bank	Banka Kombëtare Tregtare	Kosovë	11,562.00 Euro	Kursime nder vite	Depozita/kursime	Deklaruesit
2	Cash	Cash	Kosovë	382.00 Euro	Nga puna	Llogari rrjedhëse	Bashkëshortit/ës
3	Cash	Cash	Kosovë	3,000.00 Euro	Kursime nder vite	Llogari rrjedhëse	Fëmijëve (me të cilët jeton në bashkësi familjare)

TË DREJTAT DHE DETYRIMET FINANCIARE NDAJ PERSONAVE JURIDIK DHE FIZIK

Nr.	Kreditor (E Drejta)	Debitor (Detyrim)	Qëllimi i detyrimit financiar	Data e fillimit	Data e mbarimit	Kohëzgjatja (muaj)	Vlera Fillestare	Vlera e mbetur (aktuale)	Shuma totale e kredisë	Detyrimet e
1	KEP TRUST		Personale	07.10.2020	09.10.2023	36	3,000.00 €	750.00 €	3,000.00 €	Deklaruesit

DONACIONET NË PARTI POLITIKE

Lloji Donacionit	Parti politike	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna						

DONACIONET DHE SHPENZIMET

Lloji Donacionit	Vlera në €	Emërtimi	Data	Qëllimi	Pronësia
Nuk ka të dhëna					

TË ARDHURAT VJETORE PERSONALE DHE FAMILJARE

Pronësia e	Lloji i të hyrave	Burimi	Vendi	Banka	Shuma /€	Teksti nese nuk ka
Deklaruesit	Pagat neto përmes listës së pagave	Komuna e Gjilanit	Kosovë	Cash	382.00 €	
Deklaruesit	Pagesa neto - punë me orar të shkurtuar	VEDSOUND	Kosovë	Cash	250.00 €	
Deklaruesit				Cash	0.00	Te ardhurat e mia personale i parassita si ne formular, tani per shake se sistemi nuk po me lejon per te vazhdoj me te ardhurat e pjestareve te familjer po e bej me kobent ketu ne kete feshe. Vedat Shaqiri paga nga biznesi qe e ka 250 euro si dhe 813 euro per muajin korrik-gusht (jo gjithmone) si ndimes muzicient tek FROP (bashkeshorti) Ibrahim Shaqiri pension nga shteti i Republikes se Kosoves 100 euro (vjehrri) Bahrije Shaqiri pension nga shteti i Republikes se Kosoves 100 euro (vjehra)
Bashkëshortit/ës	Paga	Nga biznesi personal	Kosovë	Cash	250.00 €	
Bashkëshortit/ës	Muzicient	Nga bashkepunimi si muzicient	Kosovë	Cash	813.00 €	
Fëmijë me të cilët jeton në bashkësi familjare	Shtesat dhe kompenzimet tjera (vendim)	Qeveria e Republikës se Kosoves	Kosovë	Cash	10.00 €	
Prind	Pensionet bazë	pensionit	Kosovë	Cash	100.00 €	
Prind	Pensionet - personat me aftësi të kufizuar	Pensionit	Kosovë	Cash	100.00 €	

TË DHËNA TË TJERA

--